RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri Baru Ranji

Kelas / Semester : VIAdanB /I

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Pelajaran : Keteladanan Rasulullah dan Sahabatnya
Sub Pelajaran : Kisah Nabi Muhammad SAWa
Pembelajaran : 1x pertemuan ( 2 x 60 menit)

A. Kompetensi Dasar
e Mengetahui kisah Nabi Muhammad SAW
e  Menceritakan kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW

B. Tujuan Pembelajaran
e Peserta didik dapat mengetahui kisah Nabi Muhammad SAW.
e Peserta didik dapat menceritakan kisah Nabi Muhammad SAW dan meneladani Prilaku Beliau.

C. Kegiatan Pembelajaran

Prakiraan

No Jenis Kegiatan Waktu

1. | Kegiatan Pendahuluan :

1) Mengucapkan salam dan doa bersama 7
2) Memeriksa kehadiran dan kesiapan belajar peserta didik. 15 menit
3) Refleksi materi sebelumnya tentang Zakat
4) Apersepsi dan motivasi peserta didik

2. | Kegiatan Inti :

1) Guru menugaskan peserta didik untuk membentuk kelompok menjadi 4 kelompok
dengan masing-masing kelompok terdiri dari 5 orang.

2) Masing-maisng kelompok menentukan ketua kelompoknya.

3) Guru memberikan nama masing kelompok menggunakan sahabat Nabi : Kelompok
Abu Bakar, Umar bin Khattab, Ustman bin Affan dan Ali bin Abi Thalib.

4) Perwakilan masing-masing kelompok mengambil soal pertanyaan dalam amplop
yang disiapkan guru.

5) Memberikan waktu kepada semua kelompok untuk memahami pertanyaan yang
didapat.

6) Guru menginstruksikan kepada seluruh siswa untuk memperhatikan video yang
akan diputarkan untuk mencari jawaban dari soal yang didapat masing-masing
kelompok.

7) Guru memutar video tentang kisah Nabi Muhammad sebanyak 2x pemutaran.

8) Selesai pemutaran video, masing-masing kelompok membacakan soal dan jawaban
yang didapat, sementara kelompok lain menanggapi.

9) Guru memberikan penguatan terhadap hasil dlskusi dan teladan yang dapat diambil
dari kisah Nabi Muhammad SAW. l

90 menit

3. | Kegiatan Penutup : o

1) Guru Memberikan refleksi dari kisah Nabi Muhammad SAW meglggunakan metode
Tanya jawab :

2) Guru menyimpulkan hasil kegiatan pembelajaran dan dltutup dengan doa bersama

15 menit

D. Penilaian
e Mengamati aktifitas pembelajaran (menonton video dan diskusi)
e Menjawab langsung pertanyaan yang diberikan
e Menjawab soal yang tersedia secara berkelompok




